



VSTÁVAJE A VZÝVAJE JEHO JMÉNO POKŘTI SE!

(Sk 22,6-16)

Skutky apoštolské 22:6 Když jsem ještě byl na cestě a blížil se k Damašku, kolem poledne mě najednou obklopilo jasné světlo z nebe. 7 Padl jsem na zem a uslyšel jsem hlas, který mi pravil: `Saule, Saule, proč mě pronásleduješ?´ 8 Já jsem odpověděl: `Kdo jsi, Pane?´ A on mi řekl: `Já jsem Ježíš Nazaretský, kterého ty pronásleduješ.´ 9 Moji průvodci viděli sice světlo, ale neslyšeli hlas toho, kdo ke mně mluvil. 10 Řekl jsem: `Co mám dělat, Pane?´ A Pán mi řekl: `Vstaň a pokračuj v cestě do Damašku; tam ti bude řečeno všechno, co ti Bůh ukládá.´ 11 Protože jsem byl oslepen jasem toho světla, museli mě moji druhové vzít za ruku a tak mě dovedli do Damašku. 12 Jeden muž, zbožný podle Božího zákona, jménem Ananiáš, který měl dobrou pověst u všech místních židů, 13 přišel za mnou, přistoupil ke mně a řekl: `Bratře Saule, otevři oči!´ A já jsem v tu chvíli nabyl zraku. 14 On mi řekl: `Bůh našich otců si tě vyvolil, abys poznal jeho vůli, spatřil jeho Spravedlivého a slyšel hlas z jeho úst. 15 Budeš jeho svědkem před všemi lidmi a budeš mluvit o tom, co jsi viděl a slyšel. 16 Nuže neváhej! Vstaň, vzývej jeho jméno a dej se pokřtít, abys byl obmyt ze svých hříchů.

I. ÚVOD

Odkazy: Sk 22,1-3; 5,33-39;



II. BŮH TĚ MUSÍ ZASTAVIT ČLOVĚČE (v. 6-7)

Odkazy: Ř 1,18; J 3,3; Ef 2,9;

III. ZPRVU NEZNÁMÝ PÁN A RODÍCI SE POZNÁNÍ KRISTA (v. 8-11)

Odkazy: J 4,21-23; Sk 2,36-41;



IV. VSTÁVAJE A VZÝVAJE JEHO JMÉNO POKŘTI SE NA SVĚDECTVÍ (v. 12-16)

Odkazy Sk 9,17-18; 2,21;



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Roman Klusák, vedení Jan Suchý
(Ž 132), písně Tereza Weberová.

V neděli budeme mít **Základy víry** od **8,30 hod.** Narozeniny bude mít Filip Hušek starší, Lucinka Vagačová. Vyprošujme jim Boží požehnání!

Indie: Trest odnětí svobody za údajné nucené konverze

Křesťanský pár byl nedávno odsouzen k trestu odnětí svobody poté, co byl obviněn z nátlaku na ostatní, aby konvertovali ke křesťanství. Pastor Ramesh Ahirwar a jeho manželka Sakshi pocházejí z vesnice Vivek Nagar v Madhjapradéši. Jeden muž manžele obvinil, že unesli jeho odloučenou manželku Sapnu (která je shodou okolností také neteří pastora Rameshe) a poté na ni údajně vyvíjeli nátlak, aby konvertovala, ženu drželi proti její vůli a nedovolili jí, aby se vrátila domů a byla s ním. Tvrdil také, že křesťanský pár Sapně nabídl, že jí postaví dům a každý měsíc jí bude dávat peníze. Stěžovatel Abhishek dále tvrdil, že se křesťané pokoušeli obrátit také jeho a nabízeli mu za to práci. Během soudního jednání Sapna vypověděla, že ji ke změně náboženství nenutili ani jí nenabízeli žádné finanční pobídky. Uvedla, že pastor na ni nijak netlačil, aby se od svého odcizeného manžela držela dál, ale že tak učinila z vlastní vůle. Navzdory Sapnině výpovědi okresní soud oba věřící odsoudil a uložil jim dvouletý trest odnětí svobody spolu s pokutou. Proti rozsudku se mezitím odvolali a další soudní jednání je naplánováno na 30. dubna. Zákony proti konverzím byly již přijaty ve 12 indických státech, některé hinduistické nacionalistické skupiny však usilují o přijetí celostátní legislativy. Vzhledem k tomu, že 19. dubna začaly v zemi všeobecné volby (budou trvat sedm týdnů), připojuje se Hlas mučedníků ke své sesterské misii Release International – spolu s dalšími křesťanskými organizacemi – k výzvě k ukončení této rozdělující a široce zneužívané legislativy, která má za následek nárůst násilí a zatýkání náboženských menšin.